

ЖХ

МЕМОРАНДУМ
про співпрацю між структурними підрозділами виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та
приватним акціонерним товариством «Київхліб»

“ ___ ” грудень 2018 року

Виходячи з принципів партнерства влади та бізнесу, керуючись необхідністю соціального захисту громадян і забезпечення стабільної цінової політики на ринку хліба та хлібобулочних виробів в місті Києві,

Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Сторона 1) в особі виконувача обов'язків директора Пікалова Дениса Олександровича, який діє на підставі Положення,

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Сторона 2) в особі директора Крикунова Юрія Володимировича, який діє на підставі Положення,

та Приватне акціонерне товариство «Київхліб» (далі - Сторона 3) в особі голови правління Череди Володимира Вікторовича, який діє на підставі Статуту

(далі по тексту разом – Сторони, а кожна окрема – Сторона),

керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про столицю України – місто-герой Київ» уклали цей Меморандум про наступне:

1. Мета та предмет Меморандуму

1.1. Метою цього Меморандуму є скоординована співпраця та взаємодія структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та приватного акціонерного товариства «Київхліб», які є Сторонами цього Меморандуму, з питань забезпечення стабільної цінової політики на хліб та хлібобулочні вироби, що користуються найвищим споживчим попитом, спрямована на підтримку соціально незахищених верств населення у місті Києві.

1.2. Предметом цього Меморандуму є домовленість Сторін про співробітництво, спрямована на забезпечення потреб соціально незахищених верств населення у місті Києві, шляхом реалізації хліба та хлібобулочних виробів за спеціальною ціною відповідно до цього Меморандуму. Сторони домовились оперативно співпрацювати над вирішенням проблемних питань на ринку хліба та хлібобулочних виробів в місті Києві відповідно до законодавства України.

1.3. Згідно з цим Меморандумом Сторона 3 зобов'язується здійснювати реалізацію наступної продукції (хліба та хлібобулочних виробів): батон «Фірмовий» 0,5 кг, хліб «Фірмовий український» 0,95 кг, хліб пшеничний «Фірмовий» 0,65 кг у власних 150 об'єктах роздрібної торгівлі, встановлених в рамках інвестиційних договорів від 24.12.2014 № 050-13/i/144, № 050-13/i/146, № 050-13/i/147 (далі – Об'єкти роздрібної торгівлі), за спеціальними цінами, розрахованими відповідно до підпунктів 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, пункту 1 цього Меморандуму.

1.4. Починаючи з 05 грудня 2018 року Сторона 3 зобов'язується встановити в Об'єктах роздрібної торгівлі єдину знижку для всіх покупців у розмірі 25% від середньоринкової вартості на хліб та хлібобулочні вироби (батон, хліб український, хліб пшеничний) на наступну продукцію: батон «Фірмовий» 0,5 кг, хліб «Фірмовий український» 0,95 кг, хліб пшеничний «Фірмовий» 0,65 кг. Вартість вищевказаної продукції в Об'єктах роздрібної торгівлі збільшується відповідно до росту цін на відповідні хліби та хлібобулочні вироби у торговельних мережах міста Києва.

1.5. Після встановлення терміналів АТ «Ощадбанк» в усіх Об'єктах роздрібної торгівлі для ідентифікації багатофункціональної електронної пластикової картки «Картка киянина» (далі – Картка киянина), Сторона 3 зобов'язується встановити ціни на продукцію: батон «Фірмовий» 0,5 кг, хліб «Фірмовий український» 0,95 кг, хліб пшеничний «Фірмовий» 0,65 кг згідно з середньоринковою вартістю на хліб та хлібобулочні вироби (батон, хліб український, хліб пшеничний) у торговельних мережах міста Києва. Вартість вищевказаної продукції в Об'єктах роздрібної торгівлі збільшується відповідно до росту цін на відповідні хліби та хлібобулочні вироби у торговельних мережах міста Києва. Знижку в розмірі 25% на одну одиницю зазначеної продукції на вибір на день надавати кожному пред'явнику Картки киянина, після її ідентифікації через термінал АТ «Ощадбанк».

1.6. Після налагодження учасниками проекту «Картка киянина» (АТ «Ощадбанк», виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), ПрАТ «Київхліб») технічної можливості ідентифікації категорії пільговика з Картки киянина за допомогою терміналу, Сторона 3 зобов'язується встановити ціни на продукцію: батон «Фірмовий», хліб «Фірмовий український», хліб пшеничний «Фірмовий» згідно із середньоринковою вартістю на хліб та хлібобулочні вироби (батон, хліб український, хліб пшеничний) у торговельних мережах міста Києва та збільшувати вартість вищевказаної продукції відповідно до росту цін на відповідні хліби та хлібобулочні вироби у торговельних мережах міста Києва та перейти до наступної системи знижок для власників Картки киянина, наведеної у Таблиці 1 в цьому пункті. Згідно з цією системою знижок один власник Картки киянина зможе придбати зі знижкою одну одиницю продукції в день на вибір: батон «Фірмовий» 0,5 кг, хліб «Фірмовий український» 0,95 кг або хліб пшеничний «Фірмовий» 0,65 кг.

Таблиця 1

Система знижок на хліб та хлібобулочні вироби для власників Картки киянина		
№ п/п	Категорія	Розмір знижки (%)
1	Кияни – члени сімей осіб, загиблих або померлих та члени сімей киян, загиблих або померлих внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, під час безпосередньої участі у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримуванні збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів	70%
	Кияни – члени сімей осіб, смерть яких пов'язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 р., осіб, яким посмертно присвоєно звання Герой України за громадську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському народові, виявлені під час Революції гідності.	
	Діти сироти Праведники Бабиного яру, згідно списку	
2	Особи з інвалідністю внаслідок війни та колишні малолітні (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років), в'язні концентраційних таборів, гетто, та інших місць примусового тримання, визнані особами з інвалідністю від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин	60%
3	Діти з інвалідністю з дитинства	50%
4	Непрацюючі пенсіонери, розмір пенсії яких, не перевищує розміру 1,5 прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність.	25%
5	Інші власники Картки киянина	20%

1.7. Для розрахунку середньоринкової вартості на хліб та хлібобулочні вироби (батон, хліб український, хліб пшеничний) у торговельних мережах міста Києва за розрахунок беруться:

- найдешевший батон, без упаковки, вагою 0,5 кг, що відповідає ДСТУ 4587:2006;
- найдешевший хліб український, без упаковки, вагою 0,95 кг, що відповідає ДСТУ 4583:2006;
- найдешевший хліб пшеничний, без упаковки, вагою 0,65 кг, що відповідає ДСТУ 7517:2014

2. Строк дії Меморандуму

2.1. Цей Меморандум набирає чинності 5 грудня 2018 року та діє до 24 грудня 2020 року.

2.2. Строк дії цього Меморандуму може бути продовжено за згодою Сторін шляхом укладання трьохсторонньої додаткової угоди до цього Меморандуму.

3. Заключні положення

3.1. Всі зміни та доповнення до цього Меморандуму вносяться за взаємною згодою Сторін та оформлюються додатковими угодами, які є його невід'ємною частиною.

3.2. Спірні питання та розбіжності, які можуть виникнути під час виконання Меморандуму, вирішуються за взаємною згодою Сторін.

3.3. Цей Меморандум складений українською мовою у трьох автентичних примірниках, по одному для кожної із Сторін, кожен з яких є оригіналом та має однакову юридичну силу з іншим.

3.4. На підтвердження викладеного Сторони підписали Меморандум від свого імені:

від Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Виконувач обов'язків директора

Д. Пікалов

від Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Директор

Ю. Крикунов

від приватного акціонерного товариства «Київхліб»

Голова правління

В. Черета



(Handwritten signature)

Всього пронумеровано і
прошнуровано Чотири арк.

Голова Правління

 В.В. Черда

